



品牌代表

夏天将至给爱车选个好车膜

记者带你探访无尘贴膜车间

文/片 张辉 韩英英

5月9日,记者来到位于烟台市芝罘区幸福南路的山东新万源汽车装潢美容连锁有限公司总部幸福店。一走进新万源的无尘贴膜车间,记者看到的是一排排整齐的贴膜照明灯,还有多处喷雾设备。工作人员告诉记者这间无尘贴膜车间是专门为强生汽车窗膜贴膜使用的专用车间。



新万源培训、策划负责人于超说:“这间无尘贴膜车间是针对强生汽车贴膜品牌设立。车间的这些灯是普通车间的几倍,可以使车间内更明亮,实践过程中发现,汽车玻璃上很细微的灰点都能看清。贴膜时无尘车间提供相对封闭的环境,确保空气流动性减少。喷雾器能最大限度减少贴膜过程中的扬尘、扬尘和干燥引起的静电吸尘。除去人为原因,无尘车

间这些硬件设备可以做到真正的无尘。”此外,于超还提醒车主朋友,窗膜贴完后,最好在三天内不要升降车窗,保证车膜完全贴合。

新万源幸福总部店汽车用品超市经理侯淑霞告诉记者:“新万源是强生玻璃贴膜烟台地区的独家代理商,从事这个品牌经营已经有十几年了,有着丰富的汽车窗膜贴膜、维护和保养经验。据统计,汽车玻璃贴膜的品牌种类有数千种,我们选择强生主要有几个原因。强生汽车窗膜完全是原装进口,在国内没有分装工厂。强生也是唯一一种膜内不含甲醛的无毒车膜,它的紫外线和红外

线隔离率都经过国际窗膜协会认证的。我们在烟台市区的五个店每天接待的客户,80%到85%都是贴强生窗膜。”

侯淑霞还介绍了强生汽车玻璃贴膜与其他品牌的区别:“厂家根据强生贴膜不同价位,有8年到终生不等的质保期,由此可以看出厂家对产品质量的自信。”侯淑霞另外强调说:“强生窗膜的隔热率不会逐年减弱,它的颜色是在膜内而不是表面,所以是永久不掉色。目前全球真正的磁控溅射膜只有三个品牌,强生是其中之一。这种汽车窗膜对信号达到完全无干扰的要求,清晰度也非

常高,像路虎、捷豹这类高端车型贴车膜是最合适不过的了。”

侯淑霞告诉记者:“强生窗膜紫外线阻挡率高达99%以上,阻隔40%-60%太阳热量,夏天能显著降低车内温度。可以有效防止汽车仪表盘、座椅老化。”强生隔热防爆膜这一点在冬天的时候也有体现,它能防止车内热量散失,起到保温作用。防爆车膜都是双向防爆,在一定力度下车内外都不能打破玻璃,这样有一个缺陷就是当车主发生意外时无法通过敲破玻璃自救。强生防爆车膜是单向防爆,可以从车内部击破,使车主从容自救。



工作人员向客户介绍强生窗膜



设施完善的无尘贴膜车间



等待贴膜的宝马X6



工作人员正在贴膜

夏天雨季来临,尤其当雨量偏大时,往往会令开车人无所适从,对安全驾车十分不利。这只是个权宜之计,暂时应付一下,有机会还是要认真地给爱车做真正的车身修容或是车漆修补。

雨天汽车保养维护

及时清洗

遇到大雨天气时,车子返回后应及时清洗,否则可导致车辆下侧的空隙处积存污泥,这就是湿气得以藏匿的地方,也是最容易导致生锈的地方。

漆面容

雨水中的酸性成分对汽车的漆面具有极强的腐蚀作用,久而久之就会对汽车的漆面造成损害,因此在雨水较多的季节,最好能给爱车进行一次漆面修容。最简单的是打蜡,更长久更有效的是进行封釉。无论何种方法,都给爱车穿上一件看不见的保护外衣,防止漆面褪色老化,让亮丽的车容常伴左右。

底盘护理

底盘是和地面最贴近的部位,受路况影响特别严重,一般这个部位最容易锈蚀斑斑,轮壳处甚至可能松动穿孔。因此,一定要注意汽车底盘的清洁防锈处理做一次底盘防锈处理,防锈效果可保持3个月时间。做完防锈护理还

要注意不要用碱性清洗剂冲洗车身及底盘,这样会影响防锈效果并缩短防锈时间。

点火启动

雨天,车主经常会碰到发动机不易启动的毛病,有时即使勉强启动起来,也是有气无力的。这种毛病最大的可能是出自点火系统因潮湿而产生的漏电。此外,可能是一到下雨天气变凉了,而封在分电盘内的热空气就有可能凝结成水滴而造成分电盘内部的小水灾,因而丧失了正常的点火功能。

一旦发现是因为点火系统的潮湿而造成点火不良、发动机性能下降的话,最好先用干燥的纸巾或干布把分电盘内外及电线等擦干,然后用专用干燥剂喷罐将干燥剂喷在分电盘盖、电瓶接头、火花塞、高压线及点火线圈等处,等一阵后就可启动发动机了。

制动除水

轿车制动系统绝大多数是双管路真空助力液压制动,值得重视的是,传递

制动力的制动液具有极强的吸水性。如果有水进入制动液,在制动的过程中,摩擦产生的高温会使水汽化,而气体具有可压缩性,在制动液中被压缩,就会造成制动失灵甚至失效。雨水多时,空气的湿度会越来越大,如果制动液在雨季到来之前就有少量水分,那将是很危险的。有些制动液吸水较严重的车辆,在制动液油杯盖上就能看见水珠。所以在保养时必须检查制动液,以保证驾乘者的生命安全。

雨刮保养

雨水的增多必然让雨刮器承担更多的责任,因为雨天的路面及视线都不利于驾驶,如果雨刮器不能很好刷掉雨水,会给您行车安全带来很大危险,此时的雨刮器则扮演着相当重要的角色,因此对它的检查保养要更加细心到位。

勤开空调

在室内防潮方面,开冷气是最好的方法,即使天气凉,只要设定温度,一并开启冷气并不会减少暖

气的效果,反而可以增加除湿的功能。一遇天气放晴,将车子停在太阳下接受日晒,打开四门车窗,让室内空气对流一番,被晒热的车身会很快地排除内部淤积的水汽。

不用车时,干燥剂是代替空调除湿的好帮手,空气清新剂也有不少好处,又省电,两节电池便可不间断地用好长时间,有了这两样东西,再也不怕一开车门又湿又浊的空气迎面扑来了。

音响避潮

雨季来临湿度加大,CD唱片表面经常会有一层雾气,会产生读盘困难,最好每隔一段时间擦拭一次。在安装CD驱动器时为了避免潮湿,不要安装在底板和座位下面,最好安装在车身的高处,但是不要安装在后风挡玻璃处,温度过高会使电子元件和激光头加速老化。此外,为了防止音响潮湿,还可以在后备箱中放个小型的除湿盒,安置妥当,以确保在行车时不会倾倒,隔一段时间需开启后备箱检视一番。

如何选择放心车膜

给汽车贴上防爆膜,是目前解决汽车防晒问题最简单最直接的办法,也是一种较常用的办法。它可以有效阻断太阳热量,进而减轻空调负荷,提高燃油效率,缓解引擎负荷,防止车内物品褪色老化,保护车主的皮肤免受有害紫外线的伤害。

防爆隔热膜最显著的功用就是防爆、隔热,其中隔热是最直接和最明显的。贴防爆膜并不是一件简单的事情,目前防爆膜市场混乱,消费者在选择贴膜时需要花一番心思。目前市场上的防晒隔热膜紫外线阻隔率可达90%-100%,红外线阻隔率一般在30%-95%左右。假冒伪劣车膜却无法达到这些指标,消费者可以通过亲自感受加以辨别。

比较正规的汽车装饰店中一般备有玻璃、内光源的测试箱,在玻璃上贴膜,模拟阳光照射车厢,可在箱外用手感觉一下,优质的车膜能明显地阻挡热辐射。优质车膜的共同特点是:隔热性好、防爆性强、紫外线阻隔率高。为了安全,最好选择品牌防爆膜,注意防伪标志,观察一下膜的背面是否有防伪标志。如有可

能向店家索要一块边角料,揭开背膜露出胶层,然后在地上摩擦,如出现掉色和划痕,显然就是假膜。

选择了放心车膜后还要慎重选择贴膜的商家。正规的贴膜作业应该在封闭无尘的环境中进行,这样能有效地杜绝灰尘对贴膜质量的影响。最起码的贴膜工作也应该在室内完成,街边露天作业是切不可考虑的,如果有杂物夹在太阳膜和车窗玻璃之间,效果可想而知。街头作业很难做到环境清洁。

贴膜时要注意,店家贴前、后风挡时贴膜不能开刀,一定要整张贴,否则会降低防爆性。技术较弱的店家会将膜分成2-3块,减小难度,易贴平整。但这样开刀后,会失去防晒性能,且影响美观。特别是前风挡,视线会略受影响。整张贴膜便无此烦恼,但技术要求高。

贴完膜后坐在车内观察颜色是否均匀,向外看会不会影响视线,真正防爆太阳膜具有极高的单向透光性,不会影响向外观看的视线。刚贴完膜后,车主注意在3天之内,不要升降车窗或用水清洗车,以免水分未干造成脱落,一般的防爆膜都能保证使用5到6年。